

Iskolai körsétánkat ezúttal a XVI. kerületben folytattuk. Itt nem a Zuglóhoz hasonlatos tematika – két tanítási nyelvű, olimpiai, ének-zenei, alapfokú művészet-oktatási –, hanem földrajzilag mutatnánk be az oktatási intézményeket. Köszönhetően annak, hogy a XVI. kerületben jóval kevesebb iskola található, melynek nagy előnye, hogy az intézmények programja jól megkülönböztethető egymástól. Az iskolák bemutatásával kapcsolatban a módszerünk megegyezett a zuglóival, azaz minden esetben az intézmény vezetőjét kértük fel arra, hogy mutassa be, és egyúttal ajánlja is az iskoláját.

Arany János Általános Iskola:

– Iskolánkkal kapcsolatban két dolgot mindjárt az elején fontosnak tartok elmondani. Egyrészt azt, hogy az intézményünk a kerület egyik legnagyobb múlttal rendelkező iskolája. Az árpádföldi oktatás jövőre ünnepli majd centenáriumát, s bár ez korábban másik épületben zajlott, azért mi sem maradunk jubileum nélkül, ugyanis a Bekecs utcai épület idén ünnepli a 40. születésnapját. Az iskola egy nagyon szép, csöndes és nyugodt kertvárosi környezetben található, egy domboldalon, körülbelül egy magasságban a Gellértheggyel. Távol vagyunk a levegőt szennyező gyár- és ipartelepektől és a nagy forgalmú utaktól. Mindez azért is fontos, mert ez a nyugalom, ez a családi hangulat jellemzi az iskola működését is. Az elsőseinket már az oviban megismerjük (természetesen ők is megismernek minket), hiszen a környék óvodáival nagyon jók a kapcsolataink. A készségi tárgyak közül a testnevelést és az ének-zenét alsó tagozaton emelt óraszámban tanítjuk. A sportolási lehetőségek biztosítására a szabadidős elfoglaltságok között is helyet biztosítunk, míg a hangszeres képzésben két zeneiskola, a kertvárosi Rácz Aladár és a csömöri Krammer Teréz is a segítségünkre van. Nagy

Iskolakörkép – kertvárosi iskolák



Cinkota 7 – látványos iskolai felvonulás Cinkotán

hangsúlyt fektetünk a szellem fejlesztésére, megpróbáljuk a gyerekeinket olvasóvá nevelni. Ebben segítségükre lehet az izléses, közel 15 ezer kötetet tartalmazó könyvtárunk is. Pedagógiai programunkban fontos szerepet kap a hagyományápolás, a környezetvédelem. Talán ennek köszönhető, hogy az árpádföldi családok több generáció óta hozzánk íratják gyermekeinket. A körzetes gyerekek többségét megtartjuk, ebben a nem hivatalos „versenyben” a kerületben az egyik legjobban szereplő iskola a miénk.

Batthyány Ilona Általános és Közösségi Iskola:

– Van egy küldetésnyilatkozatunk, melyben pontosan megfogalmaztuk pedagógiai filozófiánkat – mondta Mikó Magdolna igazgató. – Helyhiány miatt csak összefoglalni tudom: azt szeretnénk elérni, hogy iskolánk nyugodt, békés helyszíne legyen a gyerekek egészséges fejlődésének. E cél elérése érdekében sok „megrögzött” iskolai szokással szakítottunk: elsőseink rugal-

mas, teherbíró képességükhez igazított ritmusban tanulnak, és szeptembertől egyik induló első osztályunkban felmenő rendszerben bevezettük az iskolaotthonos képzést is. Ez azt jelenti, hogy a gyerekek oktatása 8 és 16 óra között elosztva zajlik, így több lehetőségük van a pihenésre, a gyakorlásra és a tanulásra. Pedagógiai programunkban fontos szerepe van a hagyományörzésnek. Ezt több módon zajlik: egyrészt gazdag helytörténeti gyűjteménnyel rendelkezünk, másrészt a Cinkota 7 programunk szervesen illeszkedik Cinkota és a Kertváros hagyományörző programjaiba. Újdon-

ság, hogy az idei évtől az ELTE külső gyakorlati intézménye lettünk, ami méltó elismerése a pedagógusaink szakmai munkájának. Remélhetően a rezidenci alapképzésbe is be tudunk majd kapcsolódni. Részt veszünk az alapfokú művészeti oktatásban, intézményünkben grafikára tanítjuk a gyerekeket. A Nemzeti Tehetségsegítő Tanács pályázatán részt vettünk, és Budapesten elsőként úgynevezett „Tehetségpont” lettünk. A tehetséggondozás már régóta szívügyünk volt, ezt bizonyítja, hogy a grafikai pályázatunk immár a határon túl is egyre népszerűbb, illetve az idei Curie tanulmányi versenyben a környezetvédelem mellett, már a matematikai és kémiai elődöntőt is mi rendezhetjük.

Táncsics Mihály Általános Iskola és Gimnázium:

– Az iskolánk az egyetlen több célú iskola a kerületben, azaz az intézményen belül általános iskolai és gimnáziumi képzés is zajlik. A 12, illetve 13 évfolyamos képzésnek köszönhetően a legnagyobb tanulólétszámú (670 fő) iskolává váltunk. Intézményünk mindig nagy hangsúlyt fektetett az alapvető képességek fejlesztése mellett az úgynevezett specialitások nyújtására is. Ez utóbbi programunk három témakör köré csoportosul. Ének-zene és művészetek terén nagy segítséget jelent a számunkra, hogy velünk

egy épületben működik a Rácz Aladár Zeneiskola. Az angol és keresztény kultúra alapjain belül az idegen nyelv oktatását, illetve az általános műveltséget adó bibliai ismeretek és vallástörténeti képzést emelném ki. Harmadik specialitásunk a német kisebbségi nyelvoktatás, melynek keretein belül a diákok heti hat órában tanulhatják a német nyelvet. Emellett nagy hangsúlyt helyezünk a sportolási lehetőségek biztosítására. A Nemzeti Atlétikai Program kerületi bázisiskolája vagyunk, együttműködési szerződésünk van a közeli MLTC-vel, és a diákjaink néhány perc alatt gyalogosan is eljuthatnak az új mátyásföldi uszodába. A sport mellett a számítástechnikai ismeretek oktatására is nagy hangsúlyt helyezünk, emellett élő nemzetközi kapcsolatokkal is rendelkezünk. Egyrészt a német és lengyel testvériskoláknak, másrészt a nyári angol tanulmányútajainknak köszönhetően. Tisztában vagyunk azzal, hogy a szülők számára az is vonzó, hogy iskolánkban lehetőség van a gyerekeknek 1-12 évfolyamon történő tanítására. Gimnáziumi szakunkon (az egyik osztály számára) bevezettük a nyelvi előkészítő képzést.

Centenáriumi Általános Iskola és Szakiskola:

– Első évfolyamos programunk része az egyéni fejlesztés és az idegen nyelv oktatása – mondta Kaszás Zoltán igazgató. – Az angolt vagy német nyelvet választható módon 3.-tól (folytatás a következő oldalon)

Sulibulik a Kertvárosban



dán be is mutatják a szülőknek, ismerősöknek. Az est leginkább várt produkciója minden évben a tanárok tánca, melyet hagyományosan Molnár Mónika tanítónő tanít be a kollégáknak. Nos, a tavalyi gospel nehéz volt überelni, a jelenlevők tapsából ítélve azonban az idei Twist Olivér musical-részlet sem maradt el az egy évvel korábbi produkciótól.

Egy héttel később már az árpádföldi Arany János Általános Iskolában vehettünk részt egy másik jelmezes programon. Ez azonban már nem a farsangról, hanem az egész évben időszzerű reneszánszról szólt. A Bekecs utcai iskola nem kisebb fába vágta a fejszét, mint abba, hogy a teljes iskolaközösséggel eljátszat egy Mátyás kori udvari mulatságot, melynek egy, a török hadjövetelelő hírt hozó hírnök érkezése vet véget. A nagyszabású programhoz a legmegfelelőbb időpont a hagyományos Aranyhét zárónapja volt, amikor első-től nyolcadikig (a tanárokat is beleértve) mindenki reneszánsz ruhát öltött, „rangjukhoz” méltó sorrendben bevonultak a bálteremnek berendezett tornaterembe, ahol közösen felidéztek a több mint 500 évvel ezelőtti korszak hangulatát. (M)

A XVI. kerületi iskolák gondoskodtak róla, hogy a február bővelkedjen izgalmas programokban. A sok esemény közül kettőt (általunk legizgalmasabbnak véltet) kiválasztottunk, és magunk is megtekintettünk.

Február 23-án rendezte a Kölcsey Ferenc Általános Iskola a hagyományos farsangi Karneválját. Az esemény egy kicsit kicsúszott a farsangi időszakból (amely Vízkereztől Hamvazószerdáig tart), de ennek elsődleges oka, hogy a Karnevál sztár-fellépői minden esztendőben az iskola pedagógusai, akik a produkciójukat nem csak a saját közönségüknek, hanem a kertvárosi Pedagógus Bálon is bemutatják. Ez utóbbi eseményt pedig idén február 22-én rendezték.

Aki részt vett már a Kölcsey farsangján, az tudja, hogy ez a rendezvény nem egy „átlagos” jelmezes móka. Az iskola ugyanis heteken át készül a nagyszabású produkcióra. Az osztályok közös jelmezes produkciókat találnak ki, azokat „profin” begyakorolják, és aztán méltó körülmények között, az Erzsébetligeti Színház színpa-



Az akció időtartama: 2008 március 1-31.

Akciónk szőnyegekre kiárusítással folytatódik

10+10%*

* törzsvásárlóink részére

BETEX

LAKÁSTEXTIL SZAKÁRUHÁZAK www.betex.hu
 GARDEN Ház
 XI. Budaörsi út 112/c. XIII. Lehel utca 8. X. Keresztúri út /Kabai u. sarok Tel.: 433-2674
 Telefon: 309-0032 Telefon: 320-8485